06.05.20   12 клас      М.Люклян
[bookmark: _GoBack]Повторення теми «КООРДИНАТИ І ВЕКТОРИ»  
Повторення 

[image: Урок " Формули для обчислення довжини вектора, кута між векторами ...]


[bookmark: п2012719181142SlideId264][bookmark: п201271918115SlideId259] Колективне розв’язування вправ.
Математичний диктант(варіант2 самостійно)
Дано вектори:


Варіант 1 — (3; 0; 4); (7; 0; 2);	Варіант 2 — (2; -2; 0); (3; 0; -3).
Запишіть:


1) координати вектора  , якщо  =  + , (2 бали)


2) координати вектора , якщо  = 2 - ; (2 бали)
3) довжину вектора  + ; (2 бали)


4) координати вектора , якщо відомо, що довжина вектора  втричі більша довжини вектора ; (2 бали)

5) при якому значенні k вектор (k; 0; 6) колінеарний вектору ; (2 бали)

6) чи компланарні вектори ,  та (0; 0; 1)? (2 бали)

Відповідь. Варіант 1. 	1) (10; 0; 6). 2) (-1; 0; 6). 3) 2. 
4) (-9; 0; -12), (9; 0; 12). 5) k = 21. 6) Так. 
          Знайдіть координати вектора , якщо М(10;-4;2), К(16;2;-5).
     ( (6;6;-7)).
2. Чи правильно, що вектори  (-5;-4;-3),  (3;4;5)   рівні? (Ні).
3. Знайдіть координати вектора 2а, якщо  (1;-4;0).((2;-8;0)).
4. Знайдіть модуль вектора  (-3;-3;-3). (3).
          5. Чи колінеарні вектори  (1;-3;2) і (3;-9;6)? (Так).
Розв’язування вправ
         1.1. При якому значенні р вектори  (4;2р-1;-1), (4;7;-1) рівні  ? (р=4).
    1.2. Знайдіть скалярний добуток векторів  (0;1;3) і (2;-3; 0). Який кут   між векторами  і ? (-3; кут між векторами тупий).
         1.3. Знайти модуль вектора 2-3, якщо (2;0;-3), (1;-1;-4) . ().
         1.4. Знайти косинус кута між векторами   і , якщо А(1;1;3), В(2;1;2), С(-1;2;1). (соsα =0).
Проаналізуй
При яких значеннях n дані вектори перпендикулярні  і  ?
Розв’язання.
 Знайдемо скалярний добуток векторів .          Якщо скалярний добуток дорівнює нулю, то вектори перпендикулярні.                Тому прирівняємо вираз  до нуля.
   Розв’язавши рівняння , отримаємо .
6.Чому дорівнює відстань між точками А і В, якщо A(1;1;1), В(-1;-1;1)? 
а)  ;   б) 2 ;      в) 2 ;    г) 8.


Домашнє завдання ЗНО 2019(основна сесія)
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